

# Студенческая команда на чемпионате Европы по футболу

Женская студенческая команда СФУ по мини-футболу принимает участие в VIII чемпионате Европы среди университетов, который проходит в столице Польши городе Варшава с 17 по 25 июля 2010 года. В прошлом году наша команда также участвовала в европейском чемпионате и заняла высокое 4 место.

Приглашение защищать честь страны на чемпионате Европы в Варшаве женская команда СФУ получила по итогам выступления во внутренних соревнованиях, где она доказала свое лидерство среди всех российских университетов. На первом групповом этапе жеребьевка определила в соперники к нашим футболисткам университет Лозанны (Швейцария), Геттингенский университет (Германия) и Варшавский университет (Польша). Все соперники относятся к очень сильным футбольным командам, имеющим большой опыт выступления на европейском и мировом уровне. Поэтому жеребьевку нельзя назвать удачной. Все три матча прошли в упорной борьбе и их результаты следующие: СФУ (Россия) — Лозанна (Швейцария) 1:2, СФУ (Россия) — Геттинген (Германия) 1:1, СФУ (Россия) — Варшава (Польша) 2:0. Лучшими в нашей команде стали **Екатерина Завадкина** и **Елена Володина**. К сожалению, по итогам группового этапа команда СФУ заняла третье место и 24 июля встретится в матче за 5 место с командой университета Коимбры (Португалия). Ещё до этой игры можно сделать заключение, что женская команда СФУ подтвердила свой высокий европейский уровень и не уступает лидерам европейского мини-футбола. Особую гордость вызывает тот факт, что по итогам выступлений последних двух лет нашу команду без отбора в России пригласили для участия на следующий IX чемпионат Европы в город Стамбул (Турция).

Поздравляем нашу команду и её тренера **Николая Железнова**.

*22 июля 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6318>